

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

**RETIFICAÇÃO Nº 03 - EDITAL Nº 59/2024**

**EDITAL DE FOMENTO À ARTE E CULTURA - SELEÇÃO DE PROPOSTAS PARA REALIZAÇÃO DO FESTIVAL DE ARTE E CULTURA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

**ONDE SE LÊ:**

**9.DO CRONOGRAMA**

<b>DATA</b>	<b>ETAPA</b>
22/08/2024	Lançamento do Edital.
23/08/2024	Impugnação do Edital
26/08 a 05/09/2024	Recebimento e Análise das propostas pela Direção Geral dos Campi
06/09 a 11/09/2024	Período de submissão do Festival de Arte e Cultura no SUAP
12/09/2024	Início da Pré-seleção
13/09/2024	Resultado da Pré-seleção (Homologação)
16/09/2024	Início da Seleção
17/09/2024	Fim da Seleção
18/09/2024	Resultado Parcial
19/09/2024	Interposição de Recursos
20/09/2024	Resultado Final
23/09/2024	Início da Vigência do Projeto
02/12 a 22/12/2024	Período para Realização do Festival de Arte e Cultura (conforme 3.1, item IV.
22/12/2024	Previsão de Finalização da Vigência
Até 22/01/2025	Relatório Final

**LEIA-SE:**

**9.DO CRONOGRAMA**

<b>DATA</b>	<b>ETAPA</b>
22/08/2024	Lançamento do Edital.
23/08/2024	Impugnação do Edital

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

<b>DATA</b>	<b>ETAPA</b>
26/08 a 05/09/2024	Recebimento e Análise das propostas pela Direção Geral dos Campi
06/09 a 11/09/2024	Período de submissão do Festival de Arte e Cultura no SUAP
12/09/2024	Início da Pré-seleção
13/09/2024	Resultado da Pré-seleção (Homologação)
16/09/2024	Início da Seleção
17/09/2024	Fim da Seleção
18/09/2024	Resultado Parcial
19/09/2024	Interposição de Recursos
20/09/2024	Resultado Final
23/09/2024	Início da Vigência do Projeto
02/12 a 22/12/2024	Período para Realização do Festival de Arte e Cultura (conforme 3.1, item IV).
22/12/2024	Previsão de Finalização da Vigência
Até 17/02/2025	Relatório Final

Petrolina-PE, 23 de janeiro de 2025.

Anne Rose Rodrigues Barboza  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura Em Exercício